

HRVATSKO KATOLIČKO SVEUČILIŠTE
Ilica 242
10000 Zagreb

KLASA: 080-01/20-02/09
URBROJ: 498-03-02-01/1-20-04

Zagreb, 13. ožujka 2020.

Na temelju čl. 55. Statuta Hrvatskoga katoličkog sveučilišta, Odluke Vlade Republike Hrvatske i Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te Dodatnih uputa Ministarstva znanosti i obrazovanja, od 13. ožujka 2020. (KLASA: 602-04/20-10/00024, URBROJ: 533-04-20-0002), rektor Hrvatskog katoličkog sveučilišta, prof. dr. sc. Željko Tanjić, donosi

ODLUKU O POSTUPANJU

I.

Uzimajući u obzir pogoršanje epidemiološke situacije uzrokovane pandemijom COVID-19 bolesti odgađaju se do daljnjega sve nastavne i druge aktivnosti Hrvatskog katoličkog sveučilišta, osim nastave na daljinu i pozivaju se nastavnici, vanjski suradnici i studenti da prate preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. (<https://www.hzjz.hr/priopcenja-mediji/koronavirus-najnoviji-podatci/>).

II.

Svi zaposlenici Sveučilišta koji su u proteklih 14 dana boravili izvan RH zbog poslovnih ili privatnih razloga, dužni su se javiti pročelniku Odjela i tajniku Sveučilišta, ne dolaziti na Sveučilište i ostati u samoizolaciji za vrijeme u kojem će raditi od kuće (ukupno 14 dana od dana povratka) i javiti se nadležnom epidemiologu (<https://www.hzjz.hr/aktualnosti/brojevi-telefona-hzjz-na-temu-koronavirusa/>).

III.

Svi vanjski suradnici Sveučilišta koji su u proteklih 14 dana boravili izvan RH zbog poslovnih ili privatnih razloga, dužni su se javiti pročelniku Odjela i tajniku Sveučilišta, ne dolaziti na Sveučilište i ostati u samoizolaciji za vrijeme u kojem će raditi od kuće (ukupno 14 dana od dana povratka) i javiti se nadležnom epidemiologu (<https://www.hzjz.hr/aktualnosti/brojevi-telefona-hzjz-na-temu-koronavirusa/>).

IV.

Svi studenti koji su u proteklih 14 dana boravili izvan RH tj. studenti koji imaju znakove respiratornog infekta, dužni su se javiti pročelniku Odjela, ne dolaziti na Sveučilište, ostati u samoizolaciji (ukupno 14 dana od dana povratka) i javiti se nadležnom epidemiologu. (<https://www.hzjz.hr/aktualnosti/brojevi-telefona-hzjz-na-temu-koronavirusa/>).

V.

Svim studentima, preporučuje se da ne dolaze na Sveučilište te da svu komunikaciju sa Sveučilištem obavljaju elektroničkim putem.

VI.

Svi djelatnici Sveučilišta, vanjski suradnici i studenti koji su bili u kontaktu sa osobom inficiranom SARS CoV2 dužni su se javiti nadležnom epidemiologu.

VII.

Svim zaposlenicima, vanjskim suradnicima i studentima, koji boluju od kroničnih bolesti, kao i trudnicama, preporučuje se, od dana izdavanja ove Odluke, ostati kod kuće i raditi od kuće u dogovoru s prorektoricom za nastavu, tajnikom Sveučilišta i pročelnikom Odjela.

VIII.

Predlaže se svima do daljnjega izbjegavati putovanja u inozemstvo, a u slučaju privatnih ili poslovnih putovanja o navedenom je, u što kraćem roku, potrebno obavijestiti pročelnika Odjela odnosno tajnika Sveučilišta.

IX.

Sveučilište je oformilo tim psihološke podrške (e-mail: psiholoskapodrska@unicath.hr), kao i tim za duhovnu podršku (e-mail: duhovnapodrska@unicath.hr). Pozivaju se svi kojima je podrška potrebna da se jave na gore navedene e-mail adrese.

X.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

REKTOR
prof. dr. sc. Željko Tanjić

Dostaviti:

- svima (studentima, zaposlenicima, vanjskim suradnicima)
 - o putem elektroničke pošte
 - o putem oglasne ploče Hrvatskog katoličkog sveučilišta
 - o putem mrežne stranice Hrvatskog katoličkog sveučilišta